



**ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 504**

від 29 вересня 2023 року

м. Обухів

Про облаштування пунктів незламності на території  
Обухівської міської територіальної громади Обухівського  
району Київської області

У зв'язку з тривалою широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України, зважаючи на воєнний стан в країні, враховуючи непередбачувані дії ворога та нанесення ракетних ударів по об'єктах критичної інфраструктури, а також загрозу відсутності електро- та газопостачання в Київській області та на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області, відповідно до Закону України "Про правовий режим воєнного стану", Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 "Про введення воєнного стану в Україні", постанови Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 року № 1401 «Питання організації та функціонування пунктів незламності» (далі – Порядок), протоколу Київської обласної комісії ТЕБ та НС від 26 вересня 2023 року № 29, протоколу Обухівської районної комісії ТЕБ та НС від 29 вересня 2023 року № 23

1. Затвердити перелік пунктів незламності, розташованих на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області та відповідальних осіб за їх функціонування згідно з додатком.

2. Сектору з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області довести до відповідальних осіб за функціонування пунктів незламності вимоги Порядку.

3. Відповідальним особам за функціонування пунктів незламності забезпечити розгортання та функціонування пунктів незламності в цілодобовому режимі з 01 жовтня 2023 року та організувати чергування персоналу в пунктах незламності з числа працівників підпорядкованих установ, закладів та відділів відповідно до Порядку.

4. Сектору з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту Виконавчого комітету Обухівської міської ради, управлінню освіти Виконавчого комітету Обухівської міської ради, відділу культури Виконавчого комітету Обухівської міської ради, директору КНП ОМР «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування», директору КП ОМР «Обухівська міська варта», Обухівському РУ ГУ ДСНС України в Київській області:



- 4.1. забезпечити пункти незламності матеріально-технічними засобами, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 року № 1401 «Питання організації та функціонування пунктів незламності»;
- 4.2. забезпечити створення запасів пально-мастильних та витратних матеріалів для забезпечення безперебійної роботи генераторів під час роботи пунктів незламності. Розрахунок витрат паливно-мастильних матеріалів здійснювати відповідно до технічних характеристик електрогенераторів в установленому законодавством порядку;
- 4.3. дозволити використовувати матеріальні цінності матеріального резерву Виконавчого комітету Обухівської міської ради для розгортання та забезпечення діяльності пунктів незламності.

5. Розпорядження міського голови від 24 листопада 2022 року № 340 «Про облаштування пунктів незламності на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області» визнати таким, що втратило чинність.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради згідно з розподілом обов'язків.

Секретар Обухівської міської ради



Handwritten signature in blue ink.

Сергій КЛОЧКО



**Перелік пунктів незламності  
розташованих на території Обухівської міської територіальної громади  
Обухівського району Київської області**

№ з/п	Назва закладу, адреса	Відповідальна особа за функціонування пункту незламності
1	Приміщення Обухівської міської ради м. Обухів, вулиця Київська, 10.	1. Рогоза Віктор Іванович, керуючий справами; 2. Устименко Олександр Вікторович, начальник відділу інформаційних технологій та електронного урядування.
2	Приміщення Академічного ліцею № 1 ім. А.С. Малишка Обухівської міської ради Обухівського району Київської області м. Обухів, вулиця, Київська 18.	1. Мигаль Марина Леонтіївна, директор; 2. Вяхричева Надія Миколаївна, завідувачка господарством.
3	Приміщення Германівської амбулаторії ЗПСМ с. Германівка, вулиця Богдана Хмельницького, 15.	1. Мазуренко Ірина Василівна, директор 2. Кулик Наталія Григорівна, завгосп
4	Приміщення будинку культури м. Обухів мікрорайон Яблуневий 22.	1. Побігай Юрій Михайлович, директор; 2. Гордін Сергій Степанович, завідувач господарством.
5	Приміщення будинку культури м. Обухів вул. Київська 117.	1. Квеленков Юрій Олександрович, директор; 2. Стельникович Ольга Федорівна, завідувача господарством.
6	Палатка (мобільний пункт) м. Обухів площа напроти буд № 117 по вул. Київській.	1. Постніков Олександр Сергійович 2. Мішин Дмитро Сергійович, головний спеціаліст ДСНС.
7	Приміщення КП ОМР «Обухівська міська варта» м. Обухів вул. Каштанова 23.	1. Онопрієнко Ігор Васильович, директор; 2. Гордійчук Віктор Іванович, заступник директора.

Завідувач сектора з НС та ЦЗ Виконавчого комітету  
Обухівської міської ради



Олександр ЛЕНДА